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bjTroaver le point d'intersection de la courbe Fx)=0 38 -7 -2x+3=0
[, ) avec ' axes des abscisses :

% A=l ~daes (=2f -dx; 1)=d+11=16>0
3) Tracer Les courbes représentatives (€, ) et (-2)+16 244 & ~

/L L S S

(€, Jdans le méme repére T E
4) a)Résoudre graphiquement Féquation 0= 7218 o les points diintersection
Fix)=glx) 2w (-1}

de he (€, Taxe des absci 13
b)Résoudre graphiquement linéquation tn st K0 e omoter ol pinon hox

flx)zglv) A(-%0) et B(LD)
Réponses : 1)a) f{x)= - - 25+3 b} Intersection de la courbe (C, | avec I'axe
ona fest une fonction polyndme done D, == des abscisses
Onaa=-leth=-2etc=3 g(x)=0 ssi n*—'l:ljna-]:limx:l
[f{xp=ac’ shr vc) it
b -2
Done. ==~ e
Done la courba(¢, | cest une parabale do
sommet A(-1:4)
ot d'axa de symétrie la droite x=-1 (€, ) en blew) sont données dans le repére ci-
1 tabl afi t dessous

vde la courbe (€, ) avec
t: C(10)
3iRepréseniation graphique

Les courbes représentatives (C, ) (en rouge) et

==1 et (f(-1)=4) Fa

Pl |

1) el)=>" ona RSl x+2e0 & A\

£()=2 ona elrper s xs2e o \
ssi xe-2Donc D, =R~ (-2} ' ———
I 24l=3> / \

1 2 / £ %
(€, ) est rhyperbote de centre W (-2:1) &1 f/ f ] A

/ [

d'asymploles les droites d'équations
respectives x=—2et y=1 /

N Ie tabl variations de g 4)a) résolution graphique de l'équation
flx)=g(x)

11 suffit de chercher les abscisses des points

21a) Intersection de la d'imtersection des courbes (C, ) et (C, )

courbe (€, ) avee e des abscisses Onadone ¥=1 donc 5={1]
Les points d'intersection C et Dde la courbe (€, ) | 410) résolution graphique de Finéquation
avec |'axe des abscisses ont leurs ordonnées flx)z glx)
nulles, et lewrs abecieses sont les solutions de

i Ls 7, ) estaudessus de () sl
“Gquationf (x }=0 a courbe (€, ) estau-dessus de (€ ) si

PR

prof : atmani najib

Exercice n°2 : ( 5 points ) a rédiger sur une feuille de copie séparée. 1) On donne () (. ) ... 5,10. devoir commun 131213corrSophie GUNTZBERGER - Cécile DUFY (année 2009-2010). Formation socle commun ; déroulement et objectifs. Premier jour ... 2 exercices : « les oiseaux » en 3. 1 bilan formation - Anglais - Académie de NormandieExercice 2 :

Loi normale ? Intervalle de fluctuation .
... 2. Calculer la probabilité que les 10 boites soient sans trace de pesticides. Université de Provence 2009?2010 Mathématiques Générales 1 ...Corrigé du devoir no 10. Concours Communs Polytechniques 2009 ... Exercice 2 Question 4 Le vecteur w est orthogonal a ?, car 2x + 3y + z est. Corrigé du devoir no 10 - TourbillonCorrection devoir commun

du 13 novembre 2009. Chimie. Exercice 1. 1. n(KMnO4) = m (KMnO4). M(KMnO4) ... 2.

Ex : Vpici la courbe représeniative d'une fonction | défimie sur Fintervalka [-6;5]

¥

) Sens de variation :

Soit f une fonction définie sur un intenvalle |

définition :

deg gue la fonclion [ est strictement croissante sur lintervalle | signifie que,
pour deux nombres a ef b de hintervalie |, 51 a < b alors [ {a) < f (b)
dire gue la fonction [ est strictement décroissante sur lintervalle 1 signifie gue,
pour deux nombres a et b de Nintervalie |, i a < b alors f (a) = f (b)

[ est croissante signifie gue pour deux nombras a et b de linlervalle |

I, si &= balors f{a) < §ib) %
[ esi décroissante signifie gue pour deux nombres a et b de Minter- :
valle I, si a < b alors f (a) » 7 (b} S

C=n.VdoncV =n.C. =3,1xx107?3.
6,2x107?3. Corrigé du devoir commun Exercice 1 ?

fl=x)=3-x) -5=3:-5 donc [}, = R

f{=x}= f(x) - Powr tout pbel v, si e B L alos =xe X7
Dane [ e wne foscthon paiee. . fi—ah={-x :|:' + a2 =x - 5 = | —5 2 ll

s —x 1 ¥
) Soit g uie fonctiontg ! gx)=— :
X fl-x)=-fx)
ona gla)e X sl el done D =X yome [ estune fonction nh patse ol impalre,
= Poif bt péel &, & ke R ok xR’ [ .
3 3 L] ||‘-I:|'| ﬁ L | f1_1_:|.'ﬂ_'\ﬁl e

gl =) — - _ Eew
" (==} - X o=lml skl o m] owl ye] om =]

gl-x)=-—glx) done I, = % - |-1:1}
Done g o1 une Fonction impaire, - Potr o ndel x, sl v e K- 3-]'.1: « akifs
1) Soit boume fonction g - il x]= '+ 1t R __:_|: |:;

hea ume Bonction polyndme done Uin ndel o toajmirs one imege.
Done I =R fi=xk=

b4 __ MW

2 —xf -1 =1
= Pourtuainéel r, <1 x5, ahws =y g K ‘ l:l
Fl=x)= fix)

{=x)m 2(=x) +[=x} ==22" 2 Jowe [ estoune fonciion paine

) ||J|:-.I.|=—[:.li"-.l"l:|i|-'—.|'?‘.l|' ) rlx)=vdi-#

Dhomc & est urse fonciion na paine ni impaine, i, = :.l eRfl=x -EUI
43 Solt t ume fonction ig: £ x)s .:l--ﬂ; l=x =D s o =1 i x=] o0 x=-1

|.r —3 =] 1 o0

=gt ~ 9 + §

ond fly]e® s y=2el) sa yrel
Dwne [} =H-12}

ona -2e 3 mais -(-2}=22 1}

Do 3, [ |.|]

= Posar i el v, s |-11].al - =kl
Done {3 nlest pes symétriquee par mppon a € et igelz, 5 cal-11). aom. ~cal-L1]

Dione & st une fonction ni paire nd impaire, fi=xh= Jl=| .-.:l" R

Exercice] 2: Eruder la pafid des fonctions ssvanes Bink: [
| I fl=x)=fix)
par:l) fixj=——, X fixl=x" ==, [onc st ume fonction paire
X i
L L]

Fall |

A - 2y ok -
N fxe —-!-u-lhl--ll rix) =" 5 Fix) = e— LS a5
- :

45 ; y

: 5 I =ireliy +5«i0)

6 Fixp=|i-d2x" +4. 7 fix) ‘—"Ilﬁ. £ . d
) 45 =0 i = -8 pas de solulions

Salutiong [onc D, = [
I f=El o p()ar b xa0  Pour toul récl x, si xe K. slos —xe R
L] 5 ' 1
2 -x 2x
dong [}, =" fi=x)= J r:l_ - —
; I (—x) +5 ++35
= Poirtom réelx, i xe B als —re R’
B o fl=x)==1(x)
fl=x}=i——== Bt est une foaction tmpaine
= -X i
F(=x)=-1(x) ) faj=H~d2eas.
Done st une fosction impaise, Dy, =ixe Ridx' +4 200

b of sai gue 2 2= 0 Foar tout néel v done
I e d20ed dooe 207 +d 2420
Donie [ = 3

Prod ATHAR HANE ]

g 1
2l flxj=yx += paa flrjec® =1 el
i

De 20 h 30 min a minuit, il s ...2) a). 8 éléves ont emprunté 5 livres ou plus dans la classe n°1. La médiane de la classe n°2 indique que la moitié des éleves ont emprunté 5 livres ou plus ... Manuel De Physique Terminales C D Et E Afrique By Jean Claude ...Termes manquants : Neurologie - Société Francaise de RadiologieCD 407 ? 408 ? 409 ? 410
Question : réles respectifs du thymus et deExercices pages 333/335 correction. Exercice 6 page 333 ...
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O peut établin les relations suivantes © 2) Quelques exercices d'application

Mx:v)e(C, )88l y=F(x) Exercicel : Soit lacourbe (C, ) représentative de
Felleque Fix)=x"-42'+3" o ladmite (D)
d'dquation ¥ = =x =3

I 1- Résoudre graphiquensent I'équation f (x )=3

[ puiis inéquation f (¥ }=3 .

2. Résodre graphiquensent |'équation f {x)=0

.'. puis Vinbquation ) {x jz0

3- Résowdre graphiquensent |'équation

I i ‘rb X =3 |1||i\ ]"un..'-q“;lt'ilm ix ;|:= =3
Réponses : 1) f {x }=3 La solution et ersemble
| f des antécdents de 3 5 = 4]

| : .__ | 2= {x )= 0La sohstion est Pensemble des

1 ontdcddents de 0: § = Ju:lib ) Avee =1 =a <-015
| el 35k =4

M {xiy)e(C,) sl y =g(x) Fixyz0 8 =[a]ubi]

3- F (x }= =1 = 3La solution Pensemble des
abacisaes des pomts dintersecnon de {C, _|- etde D

y==x=3 donc §=[=1:23

flx)s-c=3 §=]-a-1]uz3]

Exercice2 : Sojent f et g les deux fonctions
définies sur R par: flx ] x? Ay -4 f
Blx)=3x+12

A points d"imersection de (€, Jetde (€, ) ona

MealC, Jet M alC, jdonc

il flx)=glx)
A retenir :
* e sohetions de Péquation J"{l.} & (x jsomt
les abseisses des podnts DY intersection de (€, )
et de [C,) .
+ Ies solutions de I'inéquation f {x )2 g [x)som | 1) Tracer Les courbes (C, ) et (€.}
Jies abmeisses des points de [, Jsitwbes au-dessus | 2) Résoudre graphiquement ot algéhrique ment
d (e . Péquation f (x )= g(x)
'] 3) Résoudre graphiquement et algébrique ment
» les solutions de inbquation  {x )= g (¢ )som Vindquation £ (x )z g (x)
lies abscisses des points de () Jsituées au- dessous. | 4y Trayver les points d'intersection de b courbe

de[c,]) - (€, Javecles axes du repére
Un eas particulier : équation (x| = nr et Réponses : 1) Les courbes représentatives
Iméquation (.« )= n (€, ) (en rouge) et (¢ ) [enbleu) sont données

# Les sohitions de I"équation {x ) =m sont bes !
dans le repére ci-dessous

abucisses des poines d'intersection de {C, Javec la

droite IJ-L‘|.|uiI|.I\.1I1 ¥o=m

# Les solutions de Uinéquation F (v ) 2 o sont les

abscisses des points de (O, ) sitwds au-dessus de la

droite d"équation ¥ =wmr

prol: atmani najib

NB : Applications des réactions antigéne - anticorps. ? Diagnostic des maladies infectieuses ... 2eme bio Soufane Séries de TD immunolgie corrigée.pdfc) Les anticorps sont de nature : ? glucidique. ? protéique. ? lipidique d) Les lymphocytes B : ? reconnaissent les antigenes circulants. TD n°3 réactions de complexation - FISKIM.com23/11/2012.

20
2imontrer que : Yre E-[1}: flxi={lhcp}fx] |3)Eude desvarations de [ dans les intervalles :

) Etudier les variations de / dans les intervalles : |a) sur —a-=
7

3 ; . J J
Il; HI 1 [ -?] : —r.:—'E Ona YxeR=[1}: flx)=heg)|x]
J . g 3
2r+3 Puisque g est décroissante Sul |—o;-= @l
Réponses :1)a) g(r)= —— cmvel ' J54a
e =
3
ona glr)eR ssl y=1=0 351 x| Vie ] == |1 gix)e [0 4] ot hest
2 3 £
Donc B, =R-{1} A= i = -5 croigsante sur [tk+x=] alors [ = k=g esl
i 3
(€} est Fhyperbole de centre W(1:2) el decroissante sur =3
d'asymptotes les droles d'dquations g
respectives x=1et y=2 ) ol
nc b tabl rlatipn "
— Puisque g &5 dacroissants sur [ - :I[ at
| = |=2¢ 1 4oc 2
3 |
al=i] Nl N v Ll_;-llmum]_ﬁ“] &t h est
. roissant r |-z alors f=heg asi
Lpajor A mes wne loncnon polyndme donc 0, = B Sy ]11 ] f ¢ es
Donc le ableau de variations de h CIRENATR. oS [ . ‘L[
- B0 U crex £] sur ]];-:r.[ '
iy H"\nﬂ,f"’ Puisque g est décroissante sur i+ et

wxa |li+e] gixd e J+] et hest croissante

blétudions be signe de la fonction ¢ sur B[
=0 |sur Jk+x] alors [ = k- g est décrossanie sur

I ]I;1'.r.|

213 __i._'_ N 3 o alalkis T
i I L]

= s a |00 =32 1 +oc

D, ={reRixeDef(x)eD, |
Zymontrons que: Yxel—[l: fix)=[l-pg]{x) II:J_':I \3/ \

(2x+3)
(R=g)(x)=h{gix))=h| :

(e £}x) .":|_|_'I".'- 3 dy' #1249 2 —dr+2
v | % | == T e
;] = {x-1) w et en Forgeant que I'om devient forgeron =
. [T I.Fm"\'l'ha
(heg)lx)= b +Er sl st e s entralnant répuliéromeni aux calewls of
{x-1) EXErCHTS
Donc Wre B—{1}: fixh=(l=g )l x) Uae P'on devient un mathénsaticien
Prof : Atmani najib
PFral ATH AH NARB Ay Sagdaeg JOI8-NE  Saswdre ! 1&

CHIMIE : Equilibres de complexation. EXERCICE 1 : Complexes ion aluminium (III) - ion fluorure ... EXERCICE 2 : Complexe coloré. TD Filtrage linéaire - CPGE BrizeuxCorrigés en TD : filtre chargé, construction, bouchon, opération mathématique, ana- lyse spectrale. Exercice 1 : Filtre RC chargé. On considere le filtre RC ... Exercice 5 Soit f la
fonction définie sur [0,5[ par f(x) = x - 2 Montrer que f est décroissante sur [0,2] et croissante sur [2,5] Correction *Soit a Généralités 1-1 : Comme une interro 1-2 : Lecture graphique et interprétation 1-3 : Construction géométrique parabole 1-4 : Vrai/Faux sur les fonctions UE4 : Evaluation des méthodes d'analyses appliquées aux sciences de la vie
et de la santé - Analyse Exercices corrigés Cours 1 Licence Sciences Technologies Calculer le domaine de définition des fonctions f définies de la fagon suivante : a f(x) = Exercice 3 On a représenté ci- dessous dans un repére orthon paire définie sur 4 , 4 1) Compléter la courbe de 2) a) Dresser le tableau de variation de Une droite verticale balayant
le plan de gauche a droite doit partout croiser le graphe au plus une fois (zéro ou une fois) Exercice 1 2: Tracer le graphique Activité 1 Généralités sur les fonctions La notion de fonction numérique d'une variable réelle a été étudiée en classe de 2iéme année sciences Exercice 1 5 Soit a = b des réels et fn : [a, b] — R une suite de fonctions continues
On suppose que pour tout x de [a, b], la suite fn(x) tend vers 0 Pour une fonction f(x) donnée, on appelle ensemble de définition 1'ensemble D des valeurs de x pour lesquelles on peut calculer cette expression Exemples : f(x) [PPT] Généralités sur les fonctions exercices corrigés pdf 2eme science Ressources mathématiques en ligne: cours, exercices,
QCM et devoirs corrigés Exponentielle/Logarithme, Fonctions (généralités), Fonctions (dérivées et Initiation a la recherche et Outils de calcul Scientifique, 22h30, 1h30 Mécanique des fluides - 2e édition: Cours et exercices corrigés pallam exercices corrigés oxydo reduction - analyse - analyse numerique - I'expression de consequence - cours
informatique industrielle - exercice corrige Chapitre 3 : Fonctions parametres et fonctions de forme (4semaines) Principes, Formulations Et Exercices Corriges", Ellipses Marketing, Juillet 2005 de la Formation Professionnelle, de I'Enseignement Supérieur et de la Recherche Scientifique Généralités sur les fonctions numériques Suites Numériques et
Fonctions M2 ALGEBRE 1: Généralités et Arithmétique dans Z M3 ALGEBRE 2: Structures, Polynomes et Fractions Rationnelles Les gestes de 1'étude en mathématiques d'éléves de Premiere Scientifique, 67 didactiques auxiliaires (recueils d'exercices corrigés, annales d'examen, La deuxiéme partie a une fonction emblématique, car on y propose une
premiére étude compilations d'exercices corrigés, etc , réalisent semble-t-il les Ministére de 1'Enseignement Supérieur et de la Recherche Scientifique Les capteurs : 62 exercices et problémes corrigés, 2éme édition, 2013 Selon quel critére désigne-t-on une PME-PMI ?
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